
Мотиваційний лист 

 

Шановні члени приймальної комісії! Мене звуть Кропова Єлизавета. В 

цьому році я закінчила 11 клас. В мотиваційному листі хочу виразити бажання 

навчатись в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені 

Дмитра Моторного на спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 

Багато позитивних відгуків про Таврійський державний агротехнологічний 

університет імені Дмитра Моторного не залишили мені сумнівів у виборі закладу 

освіти і майбутньої професії. Серед багатьох спеціальностей університету мене 

зацікавила спеціальність D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», тому що сучасна країна, та й увесь світ, не може існувати без 

фінансів. І їх розвиток сьогодні бачить і відчуває кожен. Знаю, що фінансова 

грамотність сьогодні є запорукою вдалого життя і без грошей цього не досягти. 

А щоб заробляти і примножувати гроші, треба знати як це правильно робити. 

Саме тому обрана спеціальність для мене стане запорукою мого успішного 

майбутнього. Адже недостатньо знати, як власні фінанси примножувати, треба 

ще знати, як бути повноцінним громадянином: сплачувати подати, 

дотримуватись законодавства, отримувати або виплачувати заробітну плату, 

відкладати на пенсію, отримати допомогу від держави або, навпаки, допомогти 

державі тощо. Знаю, що диплом ТДАТУ дає можливість повноцінно працювати 

за кордоном. Перебуваючи зараз у Чехії я розуміючи те, що можу тут залишитись 

будувати своє життя, впевнена вже сьогодні, що у недалекому майбутньому, 

отриманий диплом, надасть мені відкриті перспективи достойної посади!  

В школі я завжди була в лідерах, тому що вважаю, що саме саморозвиток, 

вміння йти на контакт, не боятися завдань та робити рішучі кроки запорука 

успіху успішної людини. Неодноразово приймала участь в олімпіадах з 

математики та англійської мови. Своєю головною сильною стороною вважаю 

відповідальність та звичку виконувати свою роботу вчасно, не відкладаючи на 

потім, а недоліком – нетерплячість. Мені буває складно довго чекати на щось чи 

когось, особливо, якщо хтось запізнюється без поважної причини.  

Дуже сподіваюся на позитивний розгляд мого мотиваційного листа. Бажаю 

стати частиною студентської спільноти Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного!  

 

З повагою, Єлизавета! 


